他是人大代表,竟纠集"恶人帮"横行乡里,还大闹法院打砸派出所

# 作恶6年。"黑老大"村支书倒了

本报7月29日讯 "我是支书我老 大,我怕谁?"湘乡市东郊乡长丰村村 支书、湘乡市人大代表沈小民6年来组 织、领导一帮黑恶势力为非作歹,就连 法院和派出所都不放在眼里。近日,湘 乡警方一举摧毁了这个黑恶团伙,沈 小民和其他8名成员被湘乡市人民检 察院批捕。

为所欲为,"老大"不怕谁

2006年, 沈小民当上长丰村村支 书。他纠集谢磊、周小林、周平等人结 成"恶人帮",在东郊乡及周边乡镇为 所欲为。他们中,多为"两劳"释放或社 会闲散人员。

2006年8月21日上午,湘乡市华 日塑胶厂股东沈香明因贷款问题,与 东郊信用社主任黄绵其动起手来,信 用社员工王金湘上前劝阻。沈小民邀 集一伙人当场将王金湘打成脑震荡、

半个月后, 沈小民到湘乡市农村 合作医疗局报销医疗费, 因资料不全 没办成,便怒砸电脑,还将农合局的招 牌砸烂。

#### 强行收费,煽动村民堵国道

沈小民俨然成了村里的"土皇 帝",说一不二。他设立了各种名目,向 辖区村民、摊贩、企业强收所谓的卫生

费、管理费、赞助费,收多少全凭他个 人的喜好。

2011年6月,见320国道湘乡段正 在改造,沈小民打起了主意。一天,他 唆使村民锁住养路班的大门, 并带头 领着村民,将320国道长丰村地段堵了 3个小时,被堵车辆绵延十几公里。无 奈之下,项目部被迫答应沈小民的非 法要求。

### 大闹法院,暴力打砸派出所

今年1月17日,湘乡市人民法院两 名副院长带人到长丰村执行案件,并 将当事人带至法院。沈小民带人到法 院吵闹,并威胁法院2小时内放人。

2011年4月, 东郊乡长丰村肖辉 池的女儿肖芳艳与三湘村的胡为结 婚。因双方性格不合,4个月后,肖芳艳 离家出走,一直没回婆家。今年2月26 日,胡为叫了几个人,到岳父家要人, 双方发生争执。

民警前来劝解, 沈小民也带人赶

来,他要求民警将与他对骂的胡家兄 弟带去派出所。遭拒后,带人到派出 所,踢坏派出所的大门、楼梯间的铁门 和2台警车,还将前来参与纠纷调解的 胡家兄弟打伤。

### 手下20余人涉案,犯案多起

执法机关居然遭到暴力冲击,老 百姓在派出所遭到群殴。这一情况引 起了湘乡市公安局的高度重视。经过 半年的艰苦调查,一个深藏多年、作恶 多端的黑恶团伙逐渐浮出水面。

今年5月3日下午,专案组在湘乡 城区某足浴城将沈小民抓获。随后,警 方对该团伙其余成员进行集中抓捕。

警方介绍,沈小民组织、领导20多 名涉案人员横行乡里。现已查明,从 2006年起,该团伙涉嫌干扰破坏基层 政权选举、侵吞集体财产、敲诈勒索、 设赌抽红、寻衅滋事、敲诈勒索等多起

■记者 刘晓波 通讯员 谭燕



# "黑书记"何以当上人大代表

7月18日上午,民警带着沈小民到东郊乡指认作案现场,引起了数百名村民围 观,大家拍手称快:"看到他们被抓起来了,我们总算可以踏实地过日子了!"不过,有 网友追问:这样一个劣迹斑斑的"恶人",是如何当上两届村支书和湘乡市人大代表 的?又为何能在当地为非作歹长达6年之久?

"本土笑星陈英俊酒后开车向前冲"后续

# "英俊哥"认罚,已移送拘留所

朋友:一起喝了10瓶啤酒 陈英俊:将成立反酒驾联盟

本报7月29日讯 两次酒后驾驶 的湖南本土笑星王湘平(艺名陈英俊) 被长沙交警两次传唤后终于露面,昨 晚9点半,身穿粉红色衬衣的英俊哥来 到长沙市交警支队特勤大队, 诚心接 受处罚。由于是二次酒驾,警方依法对 其处以10日行政拘留的处罚,并罚款 2000元,吊销驾驶证。

## 顶格处以10日行政拘留

今天下午2点40分,陈英俊被移送 到了长沙市拘留所。

采访中, 陈英俊对自己酒驾的事 深感后悔,他坦言,自己在明知喝了酒 的情况下驾车上路,就是对自己的生 命,对他人的生命极端地不负责任。

为何两次传唤才来接受处理? 陈英 俊表示,自己一直在做激烈的思想斗争, 很矛盾。"考虑到自己是个公众人物,对 观众、对自己、对家人都应有一个交代", 最终在家人和朋友的劝说下, 主动到交 警部门接受处罚。"我想做一个有社会责 任感的艺术工作者,希望我的事能警示 所有喝酒开车的朋友。"

"法律面前人人平等,不管是谁,只 要违反了交通管理法律法规,交警部门 都将一视同仁,严格查处"。交警支队特 勤大队的郑小飞警官说,"处罚执行后, 两年之内不得再申请办理驾驶证。'

# 想发动朋友成立反酒驾联盟

"他很珍惜身边的朋友,对我们也 很好。"当晚一起喝酒的一名朋友说,

事发当晚他没有喝酒, 本来是想开车 送英俊哥回家。可聚会散了,时间也已 经很晚了,陈英俊不想给朋友添麻烦, 便自己开车走了。

英俊哥到底喝了多少酒? 这名朋 友解释说,当晚包厢有十多个人,一共 才开了10瓶啤酒,"说他一个人喝了10 瓶,太夸张了。"

陈英俊当晚消费的新怡园KTV工 作人员证实了其朋友的说法。当班的安 经理说,陈英俊是27日晚上11时左右进 的包厢,28日1点钟就走了,不能确定陈 英俊个人到底喝了多少,"来了十几个 人吧,总共开了10瓶啤酒。

"他一直都很后悔。"朋友说,陈英 俊觉得很对不起家人和粉丝, 拘留期 满后,他会发动身边的艺人和朋友,成 立一个反酒驾联盟。 ■记者 张浩



"对不起,我错了

对话

记者:到底喝了多少酒? 陈英俊:就两瓶左右吧。 记者:现在是什么想法?

陈英俊:后悔,自己犯了错一定要去积极面 对,向大家说声对不起了。真的,对不起,我错了。

记者:以前一直都是自己开车?

陈英俊:是的。

记者: 那两年之内不能办驾照, 以后出行怎么 办?

陈英俊:只能打的去上班,或者请个司机。

# 闷热三伏天 防暑有诀窍

随着"三伏天"拉开序幕,湖南潮 湿闷热的天气也开始持续。据气象台 消息: 入伏后的天气呈现"两高两 低",即气温高、湿度高、气压低、风速 低。体质偏弱的人极易中暑。

专家指出:三伏天暑湿夹杂,吹 空调吃冷饮洗冷水澡等人工降温方 式,都会导致暑、寒、湿等多种邪气伤 "人",出现暑热头晕、热伤风、肠胃不 适等多种疾病。

对付三伏天,很多市民都会每天 喝上1-2支太极藿香液。太极藿香液 含有藿香、厚朴等挥发性药物,能挥 散掉体内的湿气、体外的热气,让五 脏六腑的运行功能恢复正常。不但能 防暑除湿,治疗暑热引起的头昏、乏 力等症状,还能轻松解决生冷油腻食 物引起的肠胃"急"病。而且它不含酒 精,老人儿童、开车的朋友都可放心 1史用。

